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   Município de Ivoti 


MEMORIAL DESCRITIVO

Obra:
REFORMA DE SALA PARA PRONTO ATENDIMENTO

Endereço:
Rua Jacob Schneck, 77 loja 1 – Bairro Centro



Ivoti / RS

Área :

315,72 m²

O presente Memorial Descritivo visa estabelecer os critérios e padrões utilizados para instalação técnica adequada e segura de cada modelo de ar condicionado Split Hi-Wall e K7, independentemente da marca. O fornecedor deve garantir a sua instalação de modo que cada equipamento atinja níveis de capacidade de refrigeração exigidos na hora da compra. Os aparelhos serão instalados conforme projeto anexo a este memorial. A instalação dos aparelhos de ar condicionado serão executados conforme projeto.
A – CRONOGRAMA DA OBRA:

A.1 – Os serviços deverão ser executados no prazo de 15 dias a contar da ordem de início.

A.2 – Os serviços poderão ser executados em paralelo com outros serviços. 

B – VERIFICAÇÕES PRELIMINARES
B .1 – Deverá ser feito o levantamento técnico das condições necessárias para a execução dos serviços, através de PRÉVIA VISITAÇÃO ao local da obra.

B .2 – Compete ao proponente efetuar completa verificação preliminar do Memorial  Descritivo  e Projeto em anexo.

B .3 – Os itens e quantitativos constantes no Quadro de Orçamento são meros PARÂMETROS ESTIMATIVOS.

B .4 – Caso sejam constatadas quaisquer discrepâncias, omissões ou incorreções,  inclusive sobre qualquer transgressão às normas técnicas, regulamentos ou leis em vigor, estas deverão ser imediatamente informadas à Secretaria do Planejamento até 3 DIAS ÚTEIS antes da entrega da proposta orçamentária, para permitir a adequação do projeto e/ou orçamento, e posterior comunicação a todos os proponentes.

C – PRECEDÊNCIA DE DADOS:

C.1 – Em caso de divergência entre o Quadro de Orçamento e o Memorial Descritivo, prevalecerá sempre o último.

C.2 – Em caso de divergência entre o Memorial Descritivo e o Projeto, prevalecerá sempre o primeiro.

C.3 – Em caso de divergência entre as cotas das plantas e suas dimensões medidas em escala, prevalecerão sempre as primeiras.

D – MODIFICAÇÕES NO PROJETO:

D.1 – Nenhuma alteração no Projeto ou Memorial Descritivo, determinando ou não encarecimento da obra, será executada sem autorização do Contratante e do Autor do Projeto.

D.2 – Sempre que for sugerida pelo Executante qualquer modificação, esta deverá ser acompanhada de orçamento correspondente, se apresentar alteração de preço para mais ou para menos.

E – RESPONSABILIDADE PARA ALTERAÇÕES SUGERIDAS:

E.1 – O Executante assumirá integral responsabilidade e garantia pela execução de quaisquer modificações que forem eventualmente por ele propostas e aceitas pelo Contratante  e pelo Autor do Projeto.

F – ESPECIFICAÇÕES GERAIS DE MATERIAIS E SERVIÇOS:

F1. AR CONDICIONADO

1.1. Material 

Todos os equipamentos e materiais necessários para a instalação dos equipamentos deverão ser fornecidos pelo prestador do serviço juntamente com todas as ferramentas que se façam necessárias para a realização do serviço e deverão atender às exigências mínimas de qualidade, observados os padrões e normas baixadas pelos órgãos competentes de controle de qualidade industrial – ABNT, INMETRO e outros.

1.2. Tubulação

A rede frigorígena deverá ser de cobre compreendendo, obrigatoriamente, junções, conexões, flanges, nípeis, emendas e soldas que se façam necessárias para a instalação, conforme a capacidade de cada equipamento, tipo de instalação, locais definidos e a potência do equipamento medida, em BTUs (Unidade Térmica Britânica). Esses dados orientarão a escolha do diâmetro das tubulações.

1.3. Suportes

Deverão ser utilizados suportes do tipo industrializado para a instalação das condensadoras nas partes externas e internas dos prédios. Se também se fizerem necessário suportes na parte da evaporadora, também serão exigidos, na instalação, com padrão de segurança e sem que esses apresentem defeito estético ou comprometimento estrutural devido aos diferentes pesos das unidades dos equipamentos.
1.4. Elementos de fixação

Deverão ser utilizados como elementos de fixação barras, tirantes, rebites, arruelas, porcas, chumbadores (paraboltes), buchas plásticas e parafusos de aço de diâmetro adequado para cada modelo de equipamento, conforme seu peso e instalação. 

1.5. Elementos de isolação da linha de gases

Em cada máquina que se fizer necessário o uso de linhas de cobre para descarga e sucção de gás refrigerante, deve ser colocado isolamento em todo o comprimento da linha de cobre.

1.6. Instalação elétrica

Cabe ao fornecedor realizar instalação elétrica e comando do condensador (parte externa) até sistemas de evaporadoras (parte interna) ou vice-versa, podendo ser a alimentação e o comando das máquinas ligadas pela condensadora ou pela evaporadora nos modelos Split. Os cabos de alimentação e comando devem ser do tipo flexível, protegidos por conduletes adequados para cada equipamento, pela seção de cada cabo correspondente à potência de cada aparelho, separados os cabos condutores com padrões de instalação elétrica conforme ABNT NBR-5410. A alimentação e a instalação elétrica do quadro de distribuição até o equipamento será fornecida pela CONTRATANTE do serviço.

1.7. Gás Refrigerante

O CONTRATADO será responsável pelo fornecimento de Gás refrigerante quando se fizer necessária a injeção do mesmo no sistema para suportar e adequar o tamanho das redes frigorígenas e para o funcionamento adequado dos equipamentos refrigerantes.

1.8. Acabamentos

Todos os acabamentos necessários, como recorte em vidros, recortes de gesso e acabamentos, como canaletas de chapa galvanizada para suprir a necessidade estética da instalação, deverão ser fornecidos pelo CONTRATADO. Não é permitida a passagem da rede frigorígena pelas janelas e/ou vidros.

1.9. Drenos

Deverão ser instalados drenos em todos os aparelhos, devendo ter escoamento adequado para não ocorrerem problemas de água retornando aos equipamentos. Deverão ser utilizados tubos de PVC de diâmetro igual ou superior a 25mm, de boa qualidade, com caimento até o perímetro do chão.

1.10. Mão de obra para instalação

É de total responsabilidade do CONTRATADO a utilização de funcionários. Os funcionários deverão possuir ferramentas em quantidade adequada para a correta instalação. Também é de responsabilidade do CONTRATADO o fornecimento de todos os equipamentos de segurança, chamados EPI’s, que devem ser OBRIGATORIAMENTE utilizados por TODOS os seus funcionários bem como é necessária a utilização de andaimes, cordas de segurança, escadas, capacetes, cadeirinhas.

1.11. Limpeza do local

Após efetuada a instalação dos aparelhos e verificado o correto funcionamento dos mesmos, a CONTRATADA deverá efetuar a limpeza nos ambientes onde foi realizada a instalação de forma a retirar toda a sujeira gerada no processo de instalação.

1.12. Local da Instalação

Os aparelhos serão instalados conforme projeto e nos endereços constantes no projeto anexo a este memorial.

G – DOCUMENTAÇÃO INCLUÍDA NO CONTRATO:

G.1 – O memorial Descritivo ficará fazendo parte integrante do Contrato e valendo como se, no mesmo, efetivamente transcrito fosse.

H – TERMO DE CONCLUSÃO:

H.1 – Os serviços serão recebidos globalmente no seu final pela comissão de recebimento de obras através de um termo de conclusão provisório.

H.2 – Após 90 dias do recebimento provisório e da nova revisão, a comissão de recebimento de obras emitirá o termo de conclusão definitivo. 

§§§ Todas as obrigações, (Municipais, Estaduais e Federais), despesas legais com a legislação em vigor, necessários a execução dos serviços tais como taxas do CREA, IAPAS, INSS, registros, impostos diversos, seguros, obrigações empregatícias, contratuais e outros pertinentes a construção, serão de competência e responsabilidade da empresa contratada.

A contratante terá um engenheiro responsável pela fiscalização da obra, ao qual serão dados todos os esclarecimentos, controles e detalhe sobre o andamento da obra. A obra será periodicamente acompanhada por técnicos da Prefeitura Municipal de Ivoti, a contratante.

I – LIMPEZA DA OBRA

Será providenciada a retirada de entulhos com caçambas e destino final de resíduos de materiais, deixando tudo limpo e em ordem.

J – Vistoria com presença do fiscal da obra

Será feita vistoria geral, por técnicos da contratante, para assinalar a boa execução dos serviços. 
Ivoti, 12 de agosto de 2013.

         Arq. Carolina Gemelli - CAU A33676-6

              Responsável Técnico
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