EDITAL Nº 73/2014
“CONVOCA ASSEMBLÉIA GERAL PARA ESCOLHA DE REPRESENTANTES DOS SERVIDORES PARA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO MUNICI-PAL DE PREVIDÊNCIA - CAMP.”


ARNALDO KNEY, Prefeito Municipal de Ivoti, no  uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o estabelecido no § 2º, do Artigo 19, da Lei Municipal nº 2374/2008, de 07 de abril de 2008, que institui o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município de Ivoti, CONVOCA todos os servidores ativos, inativos e pensionistas, para a Assembléia Geral de escolha de representantes para composição do Conselho Administrativo Municipal de Previdência - CAMP, a realizar-se no dia 11 de junho de 2014, no Miniauditório localizado no prédio das Secretarias de Educação e Cultura e de Saneamento e Meio Ambiente, sito à Rua José de Alencar, nº 780, Bairro Centro, às 18 horas e 30 minutos, em convocação única, com a seguinte pauta:

1. Escolha de três representantes dos servidores ativos;

2. Escolha de um representante dos servidores inativos e pensionistas.

Os servidores interessados em integrar o Conselho deverão efetuar sua inscrição no setor de protocolos da Prefeitura Municipal, nos dias 2 a 6 de junho de 2014, no horário das 12 às 17 horas e 30 minutos, para habilitar-se à eleição que ocorrerá na Assembléia Geral.



Prefeitura Municipal de Ivoti, aos vinte e sete (27) dias do mês de maio de 2014.

ARNALDO KNEY 
Prefeito Municipal

